



Fundusze Europejskie
dla Kujaw i Pomorza



Rzeczpospolita
Polska

Dofinansowane przez
Unię Europejską



Samorząd Województwa
Kujawsko-Pomorskiego

POWIAT MOGILEŃSKI
ul. Gabriela Narutowicza 1
88-300 Mogilno

Mogilno, dnia 09.05.2025 r.

OR.272.20.2025

**Wykonawcy biorący udział
w postępowaniu**

**Dotyczy postępowania pn.: „Zakup sprzętu komputerowego do szkół Powiatu
Mogileńskiego”**

Odpowiedź na pytanie do treści SWZ

Zamawiający informuje, że do ww. postępowania wpłynęło pytanie do treści SWZ.

W związku z tym Zamawiający zgodnie z art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 roku Prawo Zamówień Publicznych (t.j. Dz. U. z 2024 r. poz. 1320), dalej zwaną „ustawą Pzp”, przekazuje treść pytań wraz z wyjaśnieniami.

Pytanie 1

Pytanie dotyczy części 1 - Zespół Szkół w Mogilnie laptop 3 szt.

Obecne zapisy specyfikacji technicznej wskazują na laptopy wycofane z produkcji, które nie są dostępne w oficjalnej dystrybucji.

W związku z powyższym prosimy o dopuszczenie najnowszych modeli laptopów, które posiadają:

- Klawiatura QWERTY, min 99 klawiszy. Wszystkie klawisze funkcyjne typu: mute, regulacja głośności, print screen dostępne w ciągu klawiszy F1-F12. Nie dopuszcza się innego układu a w szczególności między klawiszami ALT i CTRL (oprócz klawisza FN i Windows z lewej strony)
- Bateria min. 53Whr umożliwiająca jej szybkie naładowanie do poziomu 100% w czasie 3 godzin. Czas pracy laptopa przy zasilaniu bateryjnym i średnim obciążeniu powinien wynosić co najmniej 6 godzin : Zasilacz o mocy min. 65W
- spełniają normy MIL-STD 810H

Odpowiedź 1

Zamawiający dopuści laptopa z klawiaturą QWERTY z min. 99 klawiszami, baterią umożliwiającą naładowanie do 100% w czasie 3 godzin oraz spełniającego normę MIL-STD 810H.

Pytanie 2

Czy zamawiający dopuści komputery z napędem zewnętrznym?

Odpowiedź 2

Zamawiający nie dopuszcza napędów zewnętrznych.

Pytanie 3

Czy zamawiający dopuści komputery o sumie wymiarów obudowy do 90 cm?

Odpowiedź 3

Zamawiający rezygnuje z wymogu posiadania przez obudowę wymiarów do 80 cm i dopuści wszystkie obudowy typu Tower lub Midi Tower dla komputera stacjonarnego do Zespołu Szkół w Strzelnie.

Pytanie 4

Czy zamawiający zrezygnuje z wymagań dot. "Zainstalowane oprogramowanie producenta komputera umożliwiające rozpoznanie modelu komputera oraz jego numeru seryjnego, pozwalające na aktualizację sterowników, instalację najnowszych wersji BIOS/UEFI oraz posiadające narzędzie do diagnostyki i rozwiązywania problemów", sekcji BIOS (np. wyłączanie czytnika SD??) testy płyty głównej itd. Z jednej strony wygląda to na komputer gotowy jaki produkuje np. DELL posiadający jego funkcjonalność BIOS, cechy szczególne plus dodatkowe oprogramowanie itd., a z drugiej wygląda to na komputer do wyprodukowania jednakże nie ma możliwości spełnienia i pogodzenia wszystkich wymagań łącznie bez wyjątku jak np. "Obudowa musi umożliwiać serwisowanie komputera bez użycia narzędzi. Z przodu obudowy wymagany jest wbudowany fabrycznie wizualny system diagnostyczny, służący do sygnalizowania i diagnozowania problemów z komputerem i jego komponentami...".

Odpowiedź 4

Zamawiający zmienia opis komputera osobistego dotyczący BIOS-u, Bezpieczeństwa i Obudowy dla komputera do Zespołu Szkół w Strzelnie. Poprawiony załącznik nr 5 do SWZ został opublikowany wraz z odpowiedziami.

Pytanie 5

Czy zamawiający dopuści zamiast wbudowanych w komputer głośników, głośniki zewnętrzne o takiej samej mocy?

Odpowiedź 5

Zamawiający rezygnuje z wymogu posiadania wbudowanych głośników przez komputery stacjonarne.

Pytanie 6

Czy zamawiający może zrezygnować z zapisu dot. płyty głównej: "Zaprojektowana i wyprodukowana na zlecenie producenta komputera, trwale oznaczona na etapie produkcji logo producenta oferowanej jednostki, dedykowana dla danego urządzenia " ? Żaden lokalny (duży podmiot czy mała firma) wytwórca komputerów nie jest w stanie spełnić takiego wymogu, z drugiej zaś strony gotowe rozwiązanie nie istnieje. Żaden producent płyt głównych nie wyprodukuje 20 sztuk tylko do jednego postępowania.

Odpowiedź 6

Zamawiający nie rezygnuje z w/w. zapisu.

Zmianie ulega załącznik nr 5 do SWZ – OPZ. W związku z tym, na podstawie art. 286 ust. 4 ustawy Pzp, termin składania ofert, termin otwarcia ofert oraz termin związania ofertą zostają przesunięte.

Nowy termin składania ofert: 14.05.2025 r. do godz. 9:00.

Nowy termin otwarcia ofert: 14.05.2025 r. do godz. 9:30.



Fundusze Europejskie
dla Kujaw i Pomorza



Rzeczpospolita
Polska

Dofinansowane przez
Unię Europejską



Samorząd Województwa
Kujawsko-Pomorskiego

Nowy termin związania ofertą: 12.06.2025 r.

PRZEWODNICĄCY ZAKŁADU

Tomasz Krzesiński

.....
(Kierownik Zamawiającego)